RN —J
T3 F—J

Q=07
S

5
> T

372

CSY[ -[IS[] | 7—7%R—bF HEVZF OV RAbA—Y T—7RE5E L 7MPa
e 3
)7k TS50 v
HAR 2T EH 2 ha—2%
00 S13
L 1E #
03
CSY fREFaR1E - $16
04
H: 5% 7
06 S20
A5 CSY00-[]S13 CSY03-[S16 CSY04-[S16 CSY06-[1S20

D — 4 R¥5H CAE7MPa) # kN 3 4 5.5 10
JYURRE cm’ 0.9 1.0 1.4 2.2
I L.z N 2~7 4~8 5~9 5~11
ATIZTHH | ey N 3~9 5~11 6~14 8~20
TSIV vANA—Y mm 13 16 16 20
Y RFry TRAHREE kg 0.05
5 B kg 0.2 0.4 0.5 1.0
AR LY N-m 35~45 40~50 45~55 55~65

HEAEE2.5~7 MPa @ {REEMTES:10.5 MPa
ERAVEAD DD 2RECEEATELT,

XD —UPR— b2/ SV TENAEETERT BRI T—7REND (VS TH+HEEIMIER) 01560 ELEBDEDIT—7

YR-bEIIVTORBERELTIEEL,

FBARBEEE:0~70 C

21T RRTIDTHE TSI v ERIGE~TRIEDA T hERLET,

R —RREEY R & (1ISO-VG32482)

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CSY[-[IS[] 7—7%KR—bF HWEVZF OVFAMO—T T—7FFHEL 7MPa
HMEHET—VEEH
12
10 ©Y0es 25 0.8 1.0 14 25
3.0 1.0 13 1.8 33
8
~ 35 13 1.7 23 4.2
Z
= 4.0 15 2.0 2.8 5.0
6
% / CsY04-5 45 1.8 23 3.2 58
'D 5.0 2.0 2.7 3.7 6.7
4 CSY03-S
55 23 3.0 4.1 7.5
/ // CSY00-S
6.0 25 33 4.6 8.3
2
— 6.5 2.8 3.7 5.0 9.2
?/
7.0 3.0 4.0 5.5 10.0
0 25 3 4 5 6 7
SHEF] (MPa)
BHEEERE
40 T
‘ CSY06-S
CSY04-S
CSY03-S 0 0 0 0 0
30 1 8 8 6 4
C5Y00-5 2 17 16 13 8
e
=
mlmH 20
ﬁé
R
10 /
0 1 2 3 4 5 6 9 10 11 SHES 7TMPa TRFF

& 7 (kN)

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42®D47>A— ki www.pascaleng.co.jp

SRS —J
TSN —J

2 N-07NND
o TNCHE

373



SN —J

QN-I7VD

CSY[-IS[] 7—7%KR—b EEYTZF OYJA+O—7 T—7FENR(L 7MPa

NRTER
A
w Ok Ay vy TEE
Y FEEHRC52
oM
SUEEE :Min. oM
N
a0
oF =z — /
29X L ~ tz / tz
Tk |||

* SR50
7 OUVHFA T /
4
F 2OW \ o
dl'\ j{ ED e B
h U () ‘ o ~
[aa]
<C E! —_—
pi::| ,%ttb, —
T ol —
g =
b UTRRTYVY |
Y-S A SN -
‘Qh
ol cqtg
’ %3
oF 3, Nzt oH
OU4FB oHH
ER {7 in T X ZZz
ZIW
oV AERNBEZ/NA R ETREET SHE L 2.5KNLUF D 3 TR
VA FTREN,
O 3 ANYRFvYy FERTHFTTCLIEEWN, (D=0 T T HR

1 RECELGBIVETI)ANYRFrv v TEZEBETZHBEIF AYE

) Foy TEERSEICOULIE R TUV B HA REBE R
.

SR QJZTFC CREN S HRDOY TS BAELTEE N,

£l = . -

= 2 w2 | cos UTRRTUY I ERET BIBAIE. AY RF vy FEMESE (O
=y /s : 3 EEREL TR TV, e BB S EU T L TR EL, (R
. w LOUTRRTUS S EBMEL A OBIERIHE CEE tA.)

TN\
BEN HERCE FHRD O >4 FOEBUT RICHRA I TR E L,
026~3 Max. 29

AREIEEMER. 752 I vicny RFvy TERACREZE R
L&Y,
VR E I S A S S ER6 3L TFITH EFTLREL,

374 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CSY[-[IS[] 7T—U%R—bt MEUZE OVFRAbO—Y T—V&FEFHEL 7MPa
mm
LIy CSY00-01513 CSY03-[3516 CSY04-[3516 CSY06-[1520
A 64 73 73 88
B 72 81 83 99
C 78 88 90 106
D 81 92 94 110
o 10 12 15 16
oF 243 28.2 34.2 43.2
G 8.4 9.4 9.4 9.4
o H 45 5.5 7.2 7.2
o HH 5.1 6.8 8.5 8.5
J 24.6 27.2 29.1 36.5
K 7.5 9 9 9 77
5%
ol 3.5 43 5 5 g7
Al
2 b
oM 9.5 1.5 12.5 12,5 it
Min. o M 8.5 10 12,5 12,5 \
o N 4.5 6 7.8 7.8 £y
4 [E
P 3 4 4 4 CSY-S
R 15 1.9 1.9 1.9
s 22 24 30 36
T (ZEi8) 8 10 11 1
T (7529 ZEig) 8 10 13 13
u 5 6 6 6
oV 24.5 285 34.5 43.5
VA 9 11 13 16
w M26X 1.5 M30X1.5 M36X1.5 M45X% 1.5
ww 8 9 9 9
X M6 X 1 &9 M8X1.25 & 12 M10X 1.5 B&11 M10X 1.5 FE11
(LSRR NIV Y) (10 N-m) (20 N-m) (30 N-m) (30 N-m)
OUYJFA (7v5ED L BEEEHs70) s5 s6 s8 s8
OUYFFB (7w Ls BEEEHs90) AS568-013 AS568-014 AS568-014 AS568-015
OUYJFC (75D L BEEEHs90) AS568-020 AS568-022 AS568-026 AS568-030

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—2 0% 7>A— K& www.pascaleng.co.jp 375




